
NOTEBOOKY, 
TABLETY,
A MOBILY

TELEVIZE, 
ELEKTRONIKA

BÍLÁ TECHNIKA, 
DOMÁCÍ  
SPOTŘEBIČE

ZNAČKOVÉ  
POČÍTAČE  
BARBONE®

FOTO, VIDEO,  
AUDIO  
TECHNIKA

HRAČKY,
HOBBY,
JÍZDNÍ KOLA

NABÍZÍME KVALITNÍ  
JÍZDNÍ KOLA  
DO TERÉNU  
I MĚSTA!

Multimediální parťák  
i stylový pomocník do školy.
Tablet, MT8127 1.3 GHz QC, 1 GB, 16GB eMMC, 8" 1280x800 
multi-touch dotykový, wlan, 5 Mpx a 2 Mpx kamera, 
čtečka, USB, 4060 mAh Li-Ion aku, 340 g, Google Android 5. 
Obj. kód: šedý 9603199, bílý 9603200

Bluetooth stereo reproduktor  
s pasivním wooferem a mikrofonem.
Nejsilnější kapesní reproduktor a navíc bezdrátový (BT), 
oplachu odolný a opravdu líbivý! Přináší: stereo zvuk, široký 
zvukový rozsah 100Hz - 20kHz, vestavěný pasivní woofer pro 
rozšířené basy, zesílenou výkonnou baterii zaručující 6 - 10 
hodin nerušeného poslechu. Obj. kód: 5115146

Stvořen pro práci.
Quad core Snapdragon 212 1,3 GHz, Microsoft Windows 
Phone 10, BT4.1, GPS, Wi-Fi 802.11b/g/n, 8 Mpx kam., 
HSDPA/WCDMA, GSM Quad-Band, 16 GB flash, 1 GB 
RAM, MicroSD, kap. 5" IPS 1280x720, 122 g. Obj. kód: bílý 
8881348, černý 8881347, bílý 8881350, černý 8881349

Tenký a kompaktní SSD disk.
Rozměr 2.5", SATA 6 Gb/s, Transcend TS6500, synchronní 
20nm Micron MLC NAND flash, TRIM, ECC, slim design 7 mm, 
hliníkový, čtení až 570 MB/s, zápis až 310 MB/s, 3.5" bracket. 
Obj. kód: 9303308

Bezdrátová klávesnice navržená pro používání  
v obývacím pokoji i kanceláři.
Integrovaný touchpad, klávesnice obsahuje české znaky,  
USB nano přijímač. Obj. kód: Black 9509493

X-MINI™ EXPLORE PLUS

MICROSOFT  
ALL-IN-ONE  
MEDIA KEYBOARD

MICROSOFT LUMIA 650 TRANSCEND SSD370S 256 GB

ALCATEL ONETOUCH PIXI3 8

LETÁK DUBEN (1. 4. 2016 - 30. 4. 2016). Změna cen vyhrazena. Foto může mít pouze ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 4. 2016.

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

2.490,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

1.329,-

Působivý výkon za dostupnou cenu.
SSD 2.5", SATA 6 Gb/s, čtení až 500 MB/s, zápis 500 MB/s, 
absence pohyblivých částí zaručuje vysokou odolnost  
a životnost, výška 7 mm. Obj. kód: 9141596, 9142689

Odolná paměťová karta.
Rychlost až 45 MB/s, doživotní záruka. Adaptér na velikost SD 
karty součástí balení. Obj. kód: 9144203

KINGSTON  
SDHC10G2/32 GB

KINGSTON SSD  
HyperX FURY

2.149,-1.259,-

2.299,-
0 Kč hotově / 24x 115 Kč

249,-

899,-

120 GB 240 GB



 

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

BRONZE

BRONZE

BRONZE

BRONZE

SILVER

SILVER

SILVER

SILVER

GOLD

GOLD

GOLD

GOLD

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

18.590,-
0 Kč hotově / 24x 933 Kč

7.890,-
0 Kč hotově / 24x 396 Kč

15.290,-
0 Kč hotově / 24x 768 Kč

13.390,-
0 Kč hotově / 24x 672 Kč

24.999,-
0 Kč hotově / 24x 1255 Kč

8.790,-
0 Kč hotově / 24x 441 Kč

18.999,-
0 Kč hotově / 24x 954 Kč

18.590,-
0 Kč hotově / 24x 933 Kč

33.490,-
0 Kč hotově / 24x 1681 Kč

9.490,-
0 Kč hotově / 24x 476 Kč

24.890,-
0 Kč hotově / 24x 1249 Kč

Multimediální počítače  
s výkonnými a úspornými 
procesory jsou určeny pro 
plynulou práci v domácnostech  
nebo kancelářích.

Řada herních počítačů je tvořena 
nejvýkonnějšími počítači 
Barbone a nabízí nekompromisní 
výkon pro nejnáročnější hráče  
a uživatele.

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

Cenově zajímavé počítačové 
sestavy s Windows. Najdou  
využití v kanceláři i doma  
zejména pro základní  
kancelářské aplikace  
a prohlížení internetu. 

Řada výkonných počítačů 
postavených na procesorech 
a grafických kartách AMD.

• Windows 10 Home • Intel Core i3-4170 3.7GHz • RAM 
4 GB • pevný disk 1TB • grafika Intel HD Graphics 4400 
• Obj. kód: 9033580

• Windows 10 Home • Intel Core i3-6100 3.7GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1 TB • grafika NVIDIA GTX 950 2 GB  
• Obj. kód: 9033594

• Windows 10 Home • Intel® Celeron G1840 2,80GHz  
• RAM 2 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033564

• Windows 10 Home • AMD FX-4300 3.8GHzz • RAM  
6 GB • pevný disk 1 TB • grafika AMD R7 370 2 GB OC  
• Obj. kód: 9033534

• Windows 10 Home • Intel Core i5-4460 3.2GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1TB • grafika Intel HD Graphics 4600 
• Obj. kód: 9033584

• Windows 10 Home • Intel Core i5-6500 3.2GHz • RAM 
8 GB • pevný disk 1 TB + 120 GB SSD • grafika INVIDIA 
GTX 950 2 GB • Obj. kód: 9033596

• Windows 10 Home • Intel Pentium G3260 3.3GHz  
• RAM 4 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033567

• Windows 10 Home • AMD FX-6300 3.5GHz • RAM  
8 GB • pevný disk 1 TB • grafika AMD R9 380 2 GB OC  
• Obj. kód: 9033532

• Windows 10 Home • Intel Core i7-4790 3.6GHz  
• RAM 8 GB • pevný disk 1TB + 120 GB SSD • grafika 
Intel HD Graphics 4600 • Obj. kód: 9033589

• Windows 10 Home • Intel Core i7-6700 3.4GHz  
• RAM 16 GB • pevný disk 1 TB + 120 GB SSD • grafika 
NVIDIA GTX 970 GAMING 4GB • Obj. kód: 9033605

• Windows 10 Home • Intel Pentium G3460 3.5GHz  
• RAM 6 GB • pevný disk 500 GB • grafika integrovaná  
• Obj. kód: 9033572

• Windows 10 Home • AMD FX-8320 3.5GHz  
• RAM 8 GB • pevný disk 1 TB • grafika AMD R9 390 
GAMING 8 GB • Obj. kód: 9033612



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

papír HP

Černá  
náplň  

HP 651

Černá  
náplň  
HP 651

Okamžitá  
sleva 500 Kč

Okamžitá  
sleva 1000 Kč

Okamžitá  
sleva 1000 Kč

Okamžitá  
sleva 1000 Kč 
+ batoh

Okamžitá  
sleva 1000 Kč 
+ batoh

HP ProBook 430 G2

HP OfficeJet Pro 8620

HP LaserJet Pro 1102W

HP DeskJet Ink Advantage 5645

HP LaserJet Pro M125NW HP Color LaserJet Pro MFP M274N

HP 250 G4 HP 15-ac105nc HP ProBook 450 G2

HP ProBook 470 G2 HP ProBook 450 G2

HP DeskJet Ink Advantage 5575

Získejte vše potřebné v cenově dostupném 
notebooku.
15,6" HD, procesor Intel Core i3-5005U, RAM 4 GB, HDD 1 TB , 
DVD, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 896984

Získejte vše potřebné ve stylovém a odolném 
notebooku.
Procesor Intel Core i5-5200U, RAM 4 GB, HDD 1 TB, 13,3", USB 
3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 8961062

Tiskněte v kanceláři nebo na cestách pomocí svého 
smartphonu, tabletu nebo notebooku.
ePrint A4, 21/16,5 ppm, USB 2.0, Ethernet, Wi-Fi, Print/Scan/
Copy/Fax. Obj kód: 718347

Cenově přijatelná, monochromatická laserová 
tiskárna s bezdrátovým přístupem Wi-Fi je skvělým 
pomocníkem do každé domácnosti či kanceláře.
Černobílá, A4, 600x600dpi, CPU 266MHz, paměť 8MB, 18 str/
min., zásobník na 150 listů, USB, Wi-Fi. Obj kód: 717186

Skvěle se hodí domů i na cesty.
15,6", procesor Intel Core i3-5005U, 4 GB RAM, HDD 500 GB, 
AMD R5M330 2 GB, DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home. 
Obj. kód: 1018226

Ideální náhrada stolního PC.
17,3" Full HD, procesor Intel Core i7-5500U, RAM 4 GB, 1 TB, 
grafická karta AMD RADEON R5 M255 s 2 GB, DVD, USB 3.0, 
Windows 10. Obj. kód: 581817

Spolehlivá multifunkční tiskárna, na níž své 
materiály pokaždé vytisknete ve výjimečné 
kvalitě.
A4, ISO 12/8 ppm, USB, Wi-Fi, Print/Scan/Copy. Obj kód: 
718502

Ideální pro kanceláře, které potřebují jednoduše  
a za rozumnou cenu tisknout, kopírovat  
a skenovat.
A4, 20 ppm, USB2.0, LAN, WiFi, print/scan/copy.  
Obj kód: 718285

Skvělý notebook pro všechny uživatele, kteří 
potřebují být produktivní v kanceláři i na cestách. 
Procesor Intel Celeron 3205U, 4GB RAM, 1TB HDD, DVD, 15,6", 
USB 3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 896987

Dejte své kreativitě křídla a držte náklady na tisk 
při zemi. Tato tiskárna představuje nejjednodušší 
způsob tisku fotografií a dokumentů  
v profesionální kvalitě.
All-in-One, A4, ISO 12/8 ppm, duplex, USB, WiFi,  Print / Scan / 
Copy. Obj kód: 718501

Používejte časově úsporné aplikace na 7,6 cm 
dotykovém displeji a skenujte přímo do e-mailu 
a do cloudu.
A4, až 18 ppm, USB 2.0, LAN, Print/Scan/Copy, 
JetIntelligence. Obj kód: 718524

9.490,-
0 Kč hotově / 24x 476 Kč

7.699,-
0 Kč hotově / 24x 386 Kč

3.799,-
0 Kč hotově / 24x 191 Kč

2.999,-
0 Kč hotově / 24x 151 Kč

6.299,-
0 Kč hotově / 24x 316 Kč

23.990,-
0 Kč hotově / 24x 1204 Kč

2.499,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

16.990,-
0 Kč hotově / 24x 853 Kč

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

10.490,-
0 Kč hotově / 24x 527 Kč

14.990,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

Ideální nástroj k produktivní práci vybavený 
výkonem a zabezpečením, které splňují dnešní 
pracovní potřeby.
Procesor Intel Core i3-5010U, RAM 4 GB, HDD 1 TB, 
DVD, USB 3.0, BT, 15,6", Full HD, Windows 10 Home.  
Obj. kód: 8961060

Cenově zajímavé počítačové 
sestavy s Windows. Najdou  
využití v kanceláři i doma  
zejména pro základní  
kancelářské aplikace  
a prohlížení internetu. 

Řada výkonných počítačů 
postavených na procesorech 
a grafických kartách AMD.

3.399,-
0 Kč hotově / 24x 171 Kč



 

22 let 
zkušeností

Široká 
pobočková

síť

Slevy
pro

studenty

Počítače
na míru

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

Práce i zábava na cestách díky dlouhé výdrži baterie.
Procesor Intel Core i3-4005U až 1,7 GHz DC, 4 GB DDR3L, 500+8GB SSHD (5400), 15,6" FHD 1920x1080 antilesk LED,  
VGA GF 840M 2 GB, DVD-RW, wlan, lan, BT, kamera, čtečka, 2x USB 2.0, 1x USB 3.0, HDMI, 6čl. aku, 2.5 kg, bez OS (Linux). Obj. kód: 7704183

Monitor s vynikající kvalitou obrazu pro sledování filmů i hraní her.  
Díky vstupu HDMI lze propojit např. s notebookem.
LCD, 23", širokoúhlý, TFT TN, LED podsvícení, matný, 1920x1080, 100M:1, 200cd, 5ms, D-Sub, 
2x HDMI. Obj. kód: 7703833

Spousta zábavy při cestování.
Tablet, Android 4.4, Intel Atom Z3735G (1.83 GHz), 
1GB DDR3, eMMC 16GB, 7" dotykový IPS 1280 x 800, 
802.11bgn WLAN, kamery 0.3MP(front) + 5MP(back), 
Baterie 3520mAh (6,5hodiny), GPS, Bluetooth 4.0, 
micro USB OTG. Obj. kód: 7702578

ACER ASPIRE E15 MIDNIGHT BLACK

ACER S230HLBBII 23" ACER  
ICONIA ONE 7 BLACK 16 GB

Perfektní kombinace vysokého  
výpočetního a grafického výkonu. 
Procesor AMD FX-7500 2.1 GHz QC, RAM 4 GB DDR3, 8 GB + 500 GB SSHD, 
DVDRW, 15.6" 1920x1080 lesk LED, VGA AMD R7 M260 s 2 GB + AMD Radeon R7, 
wlan, glan, BT, kamera, čtečka, 2x USB 2.0, 1x USB 3.0, HDMI, 4čl. aku až 5h, od 2,5 
kg, Windows 10. Obj. kód: 9602386

Všestranný a cenově dostupný notebook.

LENOVO  
IDEAPAD Z50-75 

LENOVO  
IDEAPAD G50-45 

10.299,-
0 Kč hotově / 24x 517 Kč

13.499,-
0 Kč hotově / 24x 678 Kč

Procesor AMD A8-6410 2GHz QC, RAM 4 GB DDR3, HDD 1 TB, DVDRW, 
15.6" 1366x768 lesk LED, int. VGA, wlan, lan, BT, kamera, čtečka, 
2x USB 2.0, 1x USB 3.0, VGA, HDMI, 4čl. aku, 2.1 kg, Windows 10. 
Obj. kód: 9602568

2.490,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč2.690,-

0 Kč hotově / 24x 135 Kč



 

PRODLOUŽENÁ  
ZÁRUKA AŽ O 36 MĚSÍCŮ

POJIŠTĚNÍ NÁHODNÉHO  
POŠKOZENÍ A ODCIZENÍ

Kvalitní notebook s prémiovým designem.
Procesor Intel® Core™ i7-5500U Broadwell, 17,3" 1600x900 
lesklý, RAM 8 GB, NVIDIA GeForce 940M 2 GB, HDD 1000 
GB, DVD, WiFi, Bluetooth 4.0, webkamera, HDMI, USB 3.0, 
4 článková baterie, Windows 8.1 64-bit. Obj. kód: 8880453

Funkcemi nabitý  
notebook pro každodenní používání.
Procesor  Intel® Core™ i3 5005U, 15.6" LED 1366x768 
antireflexní, RAM 4 GB, NVIDIA GeForce 920M 2 GB, HDD 
1000 GB, DVD, WiFi, Bluetooth 4.0, webkamera, HDMI, USB 
3.0, 2 článková Li-pol baterie, Windows 10. Obj. kód: 8881225

ASUS X751LB-TY015H ASUS X554LJ-XO449H

17.990,-
0 Kč hotově / 24x 903 Kč

Multimediální notebook s perfektním zvukem.
Procesor Intel® Core™ i5 5200U Broadwell, 17,3" 1600x900 
lesklý, RAM 4 GB, NVIDIA GeForce 940M 2 GB, HDD 1000 
GB, DVD, WiFi, Bluetooth 4.0, webkamera, HDMI, USB 3.0, 4 
článková baterie, bez operačního systému. Obj. kód: 8880451

ASUS X751LB-TY013

14.990,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

Office 365 pro jednotlivce vám přináší nejnovější 
verze aplikací.
Krabicová distribuce, roční předplatné. Cena platná při 
koupi s novým počítačem. Obj. kód: 8881171

Batoh DICOTA  
v hodnotě  1499 Kč

Taška DICOTA  
v hodnotě  1099 Kč

1.090,-

Multifunkční černobílé zařízení „3v1“, které kromě tisku a kopírování nabízí 
jak černobílé skenování, tak i skenování barevné s rozlišením 600 dpi.
A4, 1200x600dpi, skener, kopírka, fax, 32MB, tisk černě 22 str/min, skenování, LCD, zásobník  
na 150 listů, až 20 000 stran měsíčně, ADF, USB, LAN, WiFi. Obj. kód: 8983613

POSLEDNÍ KUSY!

UŠETŘÍTE 700 KČ! 

Dřevěné reproduktory nabízející 
výbornou zvukovou zábavu.
Reproduktory 2.0, třípásmové, dřevěné, 
výkon 20 W RMS, 80 Hz až 20 kHz, vstup pro 
MP3 přehrávač. Obj. kód: 4895653

Herní klávesnice vybavena 14 
funkčními klávesami.
LED podsvícení, Anti-ghosting pro 19 kláves, 
multimediální klávesy, životnost kláves 10 
milionů stisknutí, připojení USB, kabel 1.5 m. 
Obj. kód: 7252142

GENIUS SP-HF1250B GENIUS GX GAMING 
SCORPION K9

RICOH SP 204SFNW

3.599,-
0 Kč hotově / 24x 181 Kč

Špičková kvalita obrazu v klasickém 
elegantním provedení.
18.5" širokoúhlý, TFT TN, LED podsvícení, 
matný displej, HD 1366x768, 50M.:1, 200 cd, 
5 ms, D-Sub, 3 roky záruka - pick up & return 
servis u zákazníka. Obj. kód: 9184384

Nejlepší obraz a kvalita barev.
21.5" širokoúhlý, TFT TN, LED podsvícení, 
Full HD 1920x1080, 200cd, 5 ms, D-Sub, 
3 roky záruka - pick up & return servis  
u zákazníka. Obj. kód: 9142754

Výkonný router pro perfektní 
bezdrátové připojení.
802.11b/g/n, Router / AP / Repeater, 4x 
GLAN, 1x WAN, 1x USB 2.0, 1x USB 3.0, 3x 
5dBi odnímatelné antény, VPN, AiCloud, 
QoS. Obj. kód: 9600252

Bezdrátový router.
802.11a/b/g/n, rychlost až 300 Mb/s, router/
opakovač signálu/přístupový bod (AP)/
Klient, 2.4GHz, 4 x LAN, 1 x WAN, pokrytí Wi-Fi 
signálem až 330 m2, 2 x 5 dbi pevná anténa, 
VPN, IPv6, Multicast, 4 x SSID, české grafické 
menu,3 roky záruka. Obj. kód: 9603044

Balík programů,  
které by neměly chybět v žádném počítači.
Kancelářský software pro komerční použití, 1 PC obsahuje 
Word 2016, Excel 2016, PowerPoint 2016, Outlook 2016  
a OneNote 2016, trvalá licence, česká. Obj. kód: 8880944

2.099,-
0 Kč hotově / 24x 110 Kč

5.565,-
0 Kč hotově / 24x 279 Kč

ASUS VS197DE ASUS VS228DE

OFFICE 2016 PRO 
DOMÁCNOSTI A PODNIKATELE

Office 365 není pouze  
pro práci, ale i pro zábavu.
Obsahuje Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Outlook, 
Access, Publisher, 1024GB na OneDrive, 60min měsíčně 
zdarma volání Skype, až pro 5 počítačů a 5 mobil. zařízení  
v domácnosti, předplatné na 1 rok. Obj. kód: 9023015

2.599,-
0 Kč hotově / 24x 130 Kč

2.490,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

ASUS RT-N18U ASUS RT-N12K

OFFICE 365  
PRO DOMÁCNOSTI

OFFICE 365  
PRO JEDNOTLIVCE POUZE K PC

969,- 599,-

12.999,-
0 Kč hotově / 24x 653 Kč

Set klávesnice 
a myši ZDARMA

1.899,- 749,-

Tiskárna SP201NW  
v hodnotě 1799,-



 

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

A+++

A++

Předem plněná pračka
Energetická třída A+++, na 7 kg prádla, 
1000 ot/min, odložený start. Obj. kód: 9776718

Kombinovaná chladnička
Energetická třída A++, objem 145/78 litrů,  
2 šuplíky na zeleninu, automatické odmrazování,  
2 šuplíky a 1 výklop v mrazničce, mrazicí kapacita:  
3,5 kg, akumulační doba: 18 hodin. Obj. kód: 9776712

Myčka na nádobí
Energetická třída A+, 45 cm, nerez, 10 sad nádobí,  
5 programů, Aquasafe, poloviční náplň, 3 sprchovací 
úrovně, výškově nastavitelný horní koš, signalizace 
nedostatku soli a leštidla. Obj. kód: 9776508

Myčka nádobí
Energetická třída A+,12 sad nádobí, 5 programů, 
poloviční náplň, ochranu Aquasafe, signalizace 
nedostatku soli. Obj. kód: 9776506

BEKO WMB 71033 CS PTM

BEKO CSA 24032

BEKO DFS 05011 W

BEKO DFC 05210 W

6.990,-
0 Kč hotově / 24x 351 Kč

6.490,-
0 Kč hotově / 24x 326 Kč

6.490,-
0 Kč hotově / 24x 326 Kč

6.290,-
0 Kč hotově / 24x 316 Kč

A+

A+

6 LET ZÁRUKA na motor  
+ turbohubice  
+ hubice na tvrdé  
podlahy se štětinami  
z koňských žíní  
v ceně 699,- Kč  
ZDARMA

A

Připravte si lahodné nápoje z čerstvých surovin 
nabitých vitamíny a dopřejte tak svému tělu elixír 
mládí a zdraví.
Příkon 1200W, 5 rychlostí, 1.2l nádoba na šťávu  
s oddělovačem pěny, zásobník na dužinu, nerezové mikrosíto 
s ostřím zpevněným titanem, LCD displej. Obj. kód: 9164910

Bezsáčkový vysavač.
Bezsáčkový vysavač o maximálním příkonu 700 W splňující 
požadavky energetické třídy A. Vysavač nabízí nádobu na 
prach o objemu 1,8 litru. Délka přívodního kabelu spolu  
s nerezovou teleskopickou trubicí zajistí 8,5 m akční rádius. 
Obj. kód: 9776067

Elektrický vertikutátor. 
Vhodný pro většinu středně velkých trávníků, 1500 W, 2 
výměnné válce, pracovní záběr 32 cm, rozsah nastavení 
-12 až +4 mm, 4 pozice, vertikutační válec 20 nožů, 
provzdušňovací válec 16 pružin. Obj. kód: 9776582

Mikrovlnná trouba. 
Mikrovlnný ohřev, výkon 700 W, objem 20 l, 5 úrovní výkonu, 
předprogr. vaření (6 menu), rozmrazování, rychlé spuštění, 
90 min. časovač, dig. ovládání, otevírání tlačítkem, hodiny, 
odložený start, dětská pojistka. Obj. kód: 9172914

LED TV s integrovanými tunery HD DVB-T2/C/S2. 
LED TV 32" (81 cm), HD ready, DVB-T2/C/S2, HDMI, USB, EPG, 
nahrávání na disk USB (PVR - formát TS) / přehrávání z disku 
USB, LED podsvícení. Obj. kód: 9776236

Mobilní klimatizace. 
Mobilní klimatizace vhodná zejména pro okamžité řešení 
požadavků klimatizování bez náročné a finančně nákladné 
instalace. 3 režimy provozu, ovládací panel s LED displejem, 
autodiagnostika. Obj. kód: 9772605

A++

2.290,-
0 Kč hotově / 24x 115 Kč

7.999,-
0 Kč hotově / 24x 402 Kč

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

SENCOR SVC 1020-EUE2

FIELDMANN FZV 2003-E

SENCOR SMW 6320

SENCOR 32" SLE 3257TCS

SENCOR SAC MT7011C

1.699,-
1.999,-

CATLER JE 4010

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

Kuchyňská váha  
CATLER KS 4010  
 v hodnotě 1.299,-



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

Televizor s DVB-T2/C tunerem
LED TV, 32" (80 cm), MCI 300, DVB-T2/C, HDMI, USB, SCART,HDMI,Panel Direct 
LED, Dolby Digital dekodér. Obj. kód: 9776059

Full HD televizor s DVB-T/C tunerem
LED LCD TV 32" (80 cm), Full HD, DVB-T/C, PQI 200, 1x USB, 2x HDMI, Scart, 
HyperReal, Sportovní mód, , Repro 20 W. Obj. kód: 9775845

Ultra HD televizor s DVB-T2/C/S2 tunerem
LED SMART TV, 48“ (121 cm), Ultra HD (3840 x 2160), PQI 900, DVB-T2/C/
S2, Wi-Fi, 4x HDMI, 3x USB, WiFi, HbbTV, DLNA, nahrávání na USB, světelný 
senzor, EPG, teletext. Obj. kód: 9775933

Full HD televizor s DVB-T/C/S/S2 tunerem
LED TV, 50" (126cm), FHD, DVB-T/C/S/S2, HDMI, komponentní vstup, SCART,  
USB vstup, optický audio vstup, sluchátkový výstup, CI slot. Obj. kód: 9775669

Full HD televizor s DVB-T2/C/S2 tunerem
LED SMART TV 43" (109 cm), FHD (1920 x 1080), PQI 400, DVB-T2/C/S2, Wi-Fi, 2x USB, 3x 
HDMI, Hypereal, Quad core (čtyř jádro) procesor, DTS Premium Sound 5.1. Obj. kód: 9775400

Zakřivený Ultra HD televizor
3D LED SMART TV, 55"(140 cm), Ultra HD (3840x2160), PQI 1400,  
2 x DVB-T2/C/S2, WiFi, 3x USB, 4x HDMI, Quad core (čtyř jádro) procesor,  
DTS Premium Sound 5.1, 3D Sound, Dolby Digital Plus. Obj. kód: 9775383

LG 32" 32LF510B

SAMSUNG 32" UE32J5100

SAMSUNG 48" UE48JU6472

LG 50" 50LF561V

SAMSUNG 43" UE43J5572

SAMSUNG 55" UE55JU7502

Se speciální edicí Xbox One Elite budete hrát jako profesionálové. Pevný disk 
SSHD s kapacitou 1 TB zdvojnásobí váš úložný prostor pro hry včetně titulů 
pro Xbox 360.
1 TB hybridní SSD, Blu-Ray, HDMI, Wireless Gampepad Xbox Elite, USB 3.0 WiFi. Obj. kód: 
8881057

XBOX ONE ELITE 1 TB

A+

A+

A+

A+

A+

Můžete sledovat filmy v HD 
rozlišení, televizní pořady, 
přímé přenosy, hudbu  
a sport, nebo se zapojte se do 
hry celým tělem díky senzoru 
Kinect. 
Bezdrátový ovladač, kompozitní AV 
kabel, hra Forza Horizon, 1 měsíční 
Xbox Live členství. Obj. kód: 8881224

13.989,-
0 Kč hotově / 24x 702 Kč

11.489,-
0 Kč hotově / 24x 577 Kč

38.399,-
0 Kč hotově / 24x 1928 Kč

7.189,-
0 Kč hotově / 24x 361 Kč

19.989,-
0 Kč hotově / 24x 1003 Kč

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč

12.980,-
0 Kč hotově / 24x 652 Kč

5.690,-
0 Kč hotově / 24x 286 Kč

XBOX 360 500 GB

A+

Kvalitní pokojové i venkovní antény již od 319 Kč!



Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky (bez pojištění). Při výši úvěru  10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,38 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 24.3.2018 
(při poskytnutí úvěru 24.3.2016, první splátce 24.4.2016 a se splatností dalších splátek k 24. dni v měsíci počínaje 24.5.2016). Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. Některé fotografie a informace v tomto 
letáku mohou mít pouze ilustrativní charakter. Změny cen, dárků, designu a technických parametrů vyhrazeny. Aktuální ceny a dárky vždy na www.tsbohemia.cz. Za tiskové chyby neručíme.  Nabídka je platná do vyprodání 
zásob, nejdéle však do 30. 4. 2016. Ceny výrobků jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných recyklačních a autorských poplatků.

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Hradec Králové 
Akademika Heyrovského 1171

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Jihlava
tř. Legionářů 10 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Opava 
Zámecký okruh 996/19

Ostrava 
28. října 2020/231
Na Rovince 981

Další pobočky k vyzvednutí zboží: Prostějov: Komenského 1604/1, Praha: Karlovo náměstí 29, Kopřivnice: Sokolovská 394/1, Břeclav: Lidická 3007

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Znojmo 
Husitská 3422 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00
sobota: 9:00 - 14:00

Zlín
Třída Tomáše Bati 419

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Uherské Hradiště
Milíčova 467

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00Olomouc
Sladovní 103/3

pondělí - pátek: 9:00 - 19:00
sobota: 9:00 - 14:00 (pouze Veveří)

Brno
Heršpická 1009/11c
Veveří 2581/102

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Liberec
Palachova 518/11

pondělí - pátek: 10:00 - 19:00Praha
Opatovská 874/25

Kde nakoupit? obchod@tsbohemia.cz Hotline 585 157 488

www.tsbohemia.cz/pobocky

HUAWEI Y6 HUAWEI P8 LITE HUAWEI MATE 8

Štíhlé tělo, elegantní a vznešený vzhled.
Qualcomm MSM8909 4 x 1,1GHz, display 5" 1280x720 IPS, 2GB RAM, 8GB 
interní paměť, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth, fotoaparát 8MPx + 2MPx, 
GPS, A-GPS, baterie 2200 mAh, Dual SIM, Google Android 5.1Lollipop. 
Obj. kód: bílá 8983909, černá 8983866

Jedinečný vzhled,  
pohodlně se drží.
5" IPS, HD 1280x720, procesor Kirin 620 8x1,2GHz, 2GB RAM, 16GB 
interní paměť podpora microSDHC až 128 GB, fotoaparát 13MPx 
+ 5MPx, BT 4.1, GPS, A-GPS, Glonass, NFC, 4G/LTE, baterie 2200 
mAh, Android 5.0 Lollipop. Dual SIM. Obj. kód: černá 8983039, zlatá 
8983369, bílá 8983040

Ohromující design.
6" displej 1920x1080 s Gorilla Glass 4, Kirin 950 OctaCore 4x2,3GHz + 
4x1,8GHz, GPU Mali T880, 3 GB RAM, 32 GB interní paměť, microSDXC až 
128 GB, 16 MPx fotoaparát + 8 MPx přední, Bluetooth 4.2, NFC, 3G/LTE, 
GPS, A-GPS, Glonass, baterie 4000mAh, Android 6.0. Dual SIM, čtečka 
otisku prstu. Obj. kód: šedá 8984056, stříbrná 8984057

3.590,-
0 Kč hotově / 24x 180 Kč

5.490,-
0 Kč hotově / 24x 276 Kč

15.990,-
0 Kč hotově / 24x 803 Kč

SAMSUNG 
GALAXY J3 DUOS

SAMSUNG   
GALAXY S7 
32 GB

Odolný mobilní telefon. 
2,0" QVGA 240x320, Procesor MT6235, 256 MB RAM, 512 MB interní 
paměť, MicroSD až 8 GB, Fotoaparát 2 MPx, Bluetooth 2.0, FM rádio, 
Micro USB, voděodolný, prachuvzdorný, LED svítilna. Obj. kód: 8982915

Neuvěřitelně praktický.
Tablet 9,6" 1280x800 16:10, QuadCore 1,3 GHz, 1,5 GB RAM, 8 GB 
interní paměť, microSD až 128 GB, WiFi, Bluetooth 4.0, GPS, Glonass, 
2x kamera 5 MPx + 2 MPx, microUSB, baterie 5000 mAh, Android 5.0 
Lollipop. Obj. kód: černá 8983623, bílá 8983624

Atraktivní a inteligentní smartphone.
Quad core 1,4GHz, 4,5" SuperAMOLED, rozlišení 1280x720, 16GB ROM, 
1,5GB RAM, 8MPx fotoaparát, A-GPS, GLONASS, Wi-Fi 802.11 a/b/g/n, 
Bluetooth 4.0, MicroUSB 2.0 (11pin), 3.5mm jack, micro SD (až 64GB), 
NFC, baterie 2100mAh. Obj. kód: černá 8981618, bílá 8981619, modrá 
8981620, zlatá 8981621

Design a funkčnost.
5,1" Quad HD Super AMOLED 2560x1440 Gorilla Glass, Samsung Exynos 
8890 Octa-Core, 4 GB RAM, 32 GB interní paměť, microSDXC až do 200 
GB, NFC, 3G/LTE, baterie 3000 mAh, IP68, Android 6.0 Marshmallow. Obj. 
kód: černá 8984078, bílá 8984079, zlatá 8984077

Jednoduše chytřejší.
4× Krait 400, 2 500 MHz, 28nm, 5,5'' IPS, QHD rozlišení 2560 x 1440, 
534ppi, 3 GB RAM, 32 GB ROM, 13 MPx, podpora SDHC, GSM, WCDMA, 
GPRS, EDGE, HSPA, LTE, microUSB, Wi-Fi 802.11 a/ac/b/g/n, BT 4.0, 
baterie 3000mAh, Android 4.4. Obj. kód: 8981474

Okouzlující zážitek  
ze širokoúhlého obrazu.
Quad Core 1,5GHz, 5" Super AMOLED, rozlišení 1280x720, 1,5GB RAM, 
8GB interní paměť, microSDXC až 128GB, 8MPx + 5MPx fotoaparát, 
GPS, Glonass, Wi-Fi, BT4.0, 3G/LTE, baterie 2600mAh, Dual SIM. Obj. 
kód: černá 8984282, bílá 8984283, zlatá 8984284

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

7.990,-
0 Kč hotově / 24x 401 Kč

CATERPILLAR  
CAT B25

19.799,-
0 Kč hotově / 24x 994 Kč

SAMSUNG GALAXY  
S5 MINI

LG D855 G3 32 GB

1.599,-

SAMSUNG 
TAB E 9,6"

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč


